

上帝眼里俊美的摩西

《出埃及记 2:2》那女人怀孕，生一个儿子，见他俊美，就藏了他三个月。大家都知道这个故事，在《使徒行传》第 7 章，当司提反殉道的时候，他把整个的以色列人，从亚伯拉罕开始，摩西、出埃及全部都讲的时候，一样的情景会出现——他出生的时候，看到这个孩子俊美非凡。原文的意思“非凡”，当然“非凡”是不寻常、很特别的意思，但是原文的意思是有含着上帝的眼里非常“俊美”的意思，所以“俊美”的希伯来文是 towb。

各位，圣经里面《创世记》第 1 章，上帝创造了整个的天地、万物万有之后，上帝说什么？上帝的眼里看甚好，一样的 towb。另外一个代表性的是《诗篇》133 篇，弟兄们和睦同居，何等地善，何等地美，各位，不但是善乃是美，不但是美乃是善的，这个叫 towb。towb 这个希伯来文，因为我们现在读的圣经是翻译过来的，所以各位需要明白的，我就跟各位解释。各位，不是世界的人说的美丽、很美，那一个明星很美，不是这个的美，也甚至不是希腊人所讲的审美主义者，精神上的美，也不是这个了。这是一个特别属灵的单字，towb，在上帝的眼里甚美，所以这个 towb 的意思也是关系上的美丽了。

我们看到一个孩子的时候，这个孩子，我相信主的应许，祷告而生养的，在肚子里面九个月半天天按手祝福祷告，所以生出来之后，那个的美丽，也有关系上的美丽。有一些媳妇进到一个家庭，家里原来是很贫穷，家人之间也不和睦，但是她进来之后，就像路得一样，这样美丽的一个女人；就像以斯帖，以斯帖进来皇宫里面，整个的那个波斯的王得到一个力量、得到一个智慧，所以 towb 的意思，以色列被拯救的那种美丽。

见他俊美，就藏了他三个月。各位我相信，当然这个也是《希伯来书》第 11 章说的，摩西的父母生了孩子，看到他的俊美，换句话说——上帝的眼光里面俊美的孩子、拥有上帝的应许的孩子、拥有上帝的祝福的孩子、拥有上帝的爱的孩子、拥有上帝的计划的孩子。所以，迫切的祷告当中，三个月不是他们自己决定的，是神的应允、神告诉他们的。因为《使徒行传》、《希伯来书》在这里也是特别强调，这个 towb，俊美，上帝眼里很俊美的孩子，他们必定问过上帝，然后得了这样的智慧。

这个孩子的俊美，上帝感动这个公主，所以公主有怜悯的心来，甚至“贪心”就来。所以我们后面会看到，她打开箱子看见那孩子，孩子哭了，哭的样子也是 towb、真美丽、甚美丽，何等的善、何等的美。

婴儿被杀，历史当中有两次的发生，对不对？一次是摩西这个时候，预表耶稣基督的。第二次我们主耶稣基督降生伯利恒，他出生的时候，魔鬼撒但的攻击，

很多的孩子被杀，是因为来的这个人太重要了。我甚至觉得，如果敏锐的人的话，祷告当中甚至会感觉到，是否法老命令杀孩子，是跟这个孩子很非凡俊美、towb，跟这个孩子的出生有关系，所以祝福了这个孩子。

真的是各位，你的孩子无论怎么样的情况里面，无论怎么样的被逼迫、被杀、不明白、不懂、不蒙恩，也好像被世界吞灭的样子，但是作父母的，你今天爱主，相信主的应许，你的祷告主必成就！

《出埃及记》第2章，各位必定要得到很多的安慰，各位的哭声、各位的哀声、哀求达于神了，这是第二章的结论。摩西生下来，他的父母见他是一个俊美的孩子，就因着信，信跟所听到的神的话都是有关系的，没有神的话的信，叫盲信、迷信、错信。他们信神的话、信神的应许，把他藏了三个月，并不怕王命，这是冒着生命的危险、整个家人被杀的危险，他们这样做了——因着信。

节选自 2018 年 7 月 29 日信息：神所预备的工人摩西（出埃及记与我-3）